



## **Передано в суд для рассмотрения по существу уголовное дело по обвинению высокопоставленного сотрудника ГУВД области и его сообщников в покушении на мошенничество.**

Следственным управлением СКП РФ по Волгоградской области закончено расследование уголовного дела, возбужденного 18 декабря 2008г. в отношении начальника отдела материально-технического обеспечения тыла ГУВД области Андрея Вайцеховского. Он и трое его сообщников обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ст.30 ч.3, ст.159 ч.4 УК РФ, - покушение на хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере. Двое из соучастников привлечены к уголовной ответственности за пособничество в совершении указанного преступления.

Следствием установлено, что майор внутренней службы А.В. Вайцеховский, зная по роду своей деятельности о проведении открытого аукциона на право заключения государственных контрактов на выполнение работ по капитальному ремонту объектов органов внутренних дел по Волгоградской области в 2008 году и являясь заместителем председателя аукционной комиссии, решил похитить чужое имущество путем обмана.

Для реализации своих преступных намерений сотрудник милиции привлек еще троих лиц. С их помощью была подыскана строительная организация, директору которой предложили вернуть 20 % от суммы контракта в случае победы на аукционе. При этом Вайцеховский знал, что повлиять на проведение аукциона он реально не сможет. Учитывая, что сумма заказа составляла 7 200000 рублей, то в результате реализации преступной аферы сообщники рассчитывали получить примерно 1440000 рублей.

В июле 2008г. указанная строительная компания без какого-либо содействия со стороны Вайцеховского, выиграла аукцион. В августе директор фирмы по требованию одного из сообщников передал ему 100 000 рублей в качестве вознаграждения за победу в аукционе. В декабре 2008г. при передаче еще 100 000 рублей сообщник был задержан.

В течение двух последующих дней, в результате оперативных мероприятий, проведенных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

сотрудниками УФСБ РФ по Волгоградской области, задержаны и остальные члены преступной группы. Пресечение их противоправных действий сотрудниками правоохранительных органов помешало им получить от потерпевшего остальную часть требуемой суммы.

В ходе расследования уголовного дела А. Вайцеховский и его сообщники признали вину в незаконном получении денежных средств. 20 марта 2009г. обвинительное заключение по данному уголовному делу утверждено прокуратурой области и дело передано на рассмотрение в суд Центрального района г. Волгограда. За совершенное преступление соучастникам грозит от 5 до 10 лет лишения свободы.

23 Марта 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776843>